
 

 

Predmet: Slobodan Medić i drugi – Škorpioni  
Broj predmeta: K.br. 6-05  
 
Glavni pretres: 12.03.2007.  
Izveštaj: Nataša Kandić, FHP i advokat Dragoljub Todorović, punomoćnici žrtava  
 
Saslušanje svedoka Amora Mašovića  
Svedok je član Kolegijuma direktora Instituta za nestala lica BiH. Prilikom ekshumacije u 
vikendici i oko nje u Godinjskim barama 28.04.1999. pronađeni su skeletni ostaci za koje je 
DNK metodom utvrđeno da pripadaju Safetu Fejziću, Azmiru Alispahiću, Sidiku Salkiću, Smailu 
Ibrahimoviću, Dinu Salihoviću i Jusi Deliću.  
Saib Salkić nije idenifikovan DNK analizom kao žrtva nađena na Godinjskim barama. Njegova 
porodica je videla video snimak i učinilo im se da je jedan mladić baš njihov sin. Međutim, DNK 
nije potvrdila to njihovo prepoznavanje.  
 
Saslušanje svedoka Osmana Salkića  
Svedok poznaje Azmira Alispahića, Sidika Salkića i Saiba Salkića. Na više fotografija, koje mu 
je predsednica Veća predočila, prepoznao je Azmira Alispahića i Sidika Salkića. Ni na jednoj 
fotografiji nije prepoznao Saiba Salkića.Lice koje je majka Saiba Salkića označila kao svog sina, 
svedok Osman Salkić i svedokinja oštećena Nura Alispahić su označili kao Azmir, sin Nure 
Alispahić.  
 
Saslušanje svedoka Sajme Salkić  
Svedokinja je sestra nestalog Saiba Salkića. Ona je pregledala sve fotografije i na njima je 
prepoznala samo Sidika Salkića, koji joj brat od strica. Ni najednoj fotografiji nije prepoznala 
svoga brata Saiba. Posebno joj je ukazano na fotografije na kojima je njena majka Hana 
prepoznala sina Saiba ali svedokinja nije mogla da potvrdi da se na tim fotografijama nalazi njen 
brat. Ona je od početka sumnjala da je njena majka pogrešila prilikom prepoznavanja ali je ćutala 
jer se nije usudila da protivreči majčinom instinktu.  
 
Saslušanje svedoka-oštećenog Bekta Delića  
Svedok je brat Juse Delića koji je identifikovan kao žrtva čiji su ostaci nađeni na Godinjskim 
barama. U svom svedočenju, on kaže: „Rekli su da im je naređeno da pobiju, ali nije im niko 
naredio da nedaju vode. Jasno se na snimku vide da ti ljudi traže vode. Oni mu psuju majku 
balijsku: jesi li ti davao kada si ubijao Srbe, ti momci, apsolutno, to su dečaci, ova trojica 
momaka to su 15 godina..  
Na pokazanim fotografijama svedok je prepoznao svog brata Jusu i to na pet fotografija.  
 


